Пояснительная записка 

к проекту постановления Губернатора Камчатского края «О внесении изменения в приложение к постановлению Губернатора Камчатского края от 21.07.2020 № 127 «О Совете при Губернаторе Камчатского края по стратегическому развитию и национальным проектам»
Настоящий проект постановления Губернатора Камчатского края «О внесении изменения в приложение к постановлению Губернатора Камчатского края от 21.07.2020 № 127 «О Совете при Губернаторе Камчатского края по стратегическому развитию и национальным проектам» (далее – проект постановления) разработан с целью внесения изменений в объём полномочий Председателя Совета при Губернаторе Камчатского края по стратегическому развитию и национальным проектам (далее – Совета).
В проекте постановления закреплён правовой механизм принятия решения об утверждении кураторов региональных проектов на уровне Губернатора Камчатского края без рассмотрения данного вопроса на заседании Совета, что соответствует части 3 раздела 1 «Функциональной структуры проектной деятельности в Правительстве Российской Федерации» утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 30.10.2018 № 1288 «Об организации проектной деятельности в Правительстве Российской Федерации». 
Принятие настоящего проекта постановления не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.

01.04.2021 проект постановления размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 09.04.2021 независимой антикоррупционной экспертизы.

Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

